
 
             SALTA, 11 de Septiembre de 2019  

 

 
 

CIRCULAR N° 08/19 
 

 

 

PROGRAMA NORMAS Y PROCEDIMIENTOS 
 

 
AREA: IMPOSITIVA - PREVISIONAL  

TEMA:  Ganancias de Cuarta Categoría – R.G. 
AFIP 4.003 y sus modificatorias -  RG 4.546/19. 

 
 
(Art. 76 de la Ley de Contabilidad: “El Contador de cada Jurisdicción que dependerá del jefe del respectivo 
servicio administrativo, tendrá el carácter de agente de la Contaduría General y deberá organizar las 
contabilidades a su cargo en perfecta correspondencia con las que lleve dicha Contaduría General” 

  
  En virtud del  Decreto Nacional Nº 561/19 y la reglamentación de la 
AFIP mediante la  Resolución  Nº 4546/19 se incremento  en un veinte por ciento las deducciones de 
los conceptos de Mínimo No Imponible y deducción especial de Cuarta Categoría , esto se debe tener 
presente para la base de cálculo de las retenciones del  Impuesto a las Ganancias sobre las 
remuneraciones o sueldos.. 
 
  Esta normativa es de aplicación a los meses de septiembre a 
diciembre/2019 y los empleadores son responsables de practicar la retención correspondiente. 
 
  A fin del cálculo mencionado en  los 1º y 2º párrafos se adjunta a la 
presente  el Anexo I “Deducciones Acumuladas” y el  Anexo II “Escala del Impuesto Aplicable en el 
periodo fiscal 2019”. 
 
                                                      Con relación a las diferencias que pudieran generarse a favor de los 
sujetos pasibles de retención, la RG N° 4.546 establece que se reintegrarán en DOS (2) cuotas iguales 
en los meses de septiembre y octubre de 2019 

   
                                                        Para exponer adecuadamente la situación del agente frente a la 
normativa, en el recibo de haberes, deberá consignarse: 
 
1- El importe de la retención del Impuesto a las Ganancias que surgiera de la aplicación de la escala del 
Art. 90, utilizando el Código de Liquidación de Retención de Impuesto a las Ganancias habitual. 
 
2- La devolución de las retenciones practicadas en exceso, deberá ser efectuada, identificándola con el 
Código 685 para el caso de la Administración Central, bajo el concepto “Beneficio Decreto 561/19”.         
 
 
 
 



 
 
Derogación de Normas Anteriores : 
       
La presente Circular deroga las Circulares Nº 13/15 y 01/17 de esta Contaduría General.  
 
                                                        Sirva la presente de atenta nota.  
 
 
La presente CIRCULAR se encuentra publicada:  
Usuarios Sistema J.D.Edwards: Ingresando por el ícono de acceso directo “Normativa de Contaduría” y 
luego a la carpeta del mismo nombre.  
INTERNET  en la página : www.economiasalta.gob.ar/contaduria    
 

 
 
 
 
  C.P.N. Norberto Roque Delgado  
Contador General de la Provincia 

 
 
 
 
 



 
                             ANEXO I  - DEDUCCIONES ACUMULADAS 

 

Concepto 

Importe 
acumulado 

setiembre2019 
$ 

Importe 
acumulado 

octubre 2019 
$ 

Importe 
acumulado 

noviembre2019 
$ 

Importe 
acumulado 

diciembre2019 
$ 

Ganancias no 
imponibles 
[art. 23, inc. 
a)] 

77.264,09 85.848,99 94.433,89 103.018,79 

Deducción 
por carga de 
familia [art. 
23, inc. b)] 
Máximo de 
entradas 
netas de los 
familiares a 
cargo durante 
el período fis 
cal que se 
indica para 
que se 
permita su 
deducción: 

77.264,09 85.848,99 94.433,89 103.018,79 

1. Cónyuge 60.025,48 66.694,98 73.364,47 80.033,97 

2. Hijo 30.271,07 33.634,53 36.997,98 40.361,43 

Deducción 
especial [art. 
23, inc. c); 
ap. 1] 

154.528,17 171.697,97 188.867,77 206.037,56 

Deducción 
especial [art. 
23, inc. c); 
ap. 1 “nuevos 
profesionales” 
/ “nuevos 
emprendedor
es ”] 

193.160,22 214.622,47 236.084,72 257.546,96 

Deducción 
especial [art. 
23, inc. c); 
ap. 2] 

370.867,63 412.075,14 453.282,65 494.490,17 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
            ANEXO II - ESCALA DEL IMPUESTO APLICABLE EN EL PERÍODO FISCAL 2019 (1) 
 

Tramos de escala (art. 90) Importes acumulados 

Ganancia neta imponible 
acumulada 

Pagarán 

Mes 

De más de $ A $ $ 
Más 
el 

Sobre el excedente 
de $ 

0 2.753,32 - 5% 0 

2.753,32 5.506,63 137,67 9% 2.753,32 

5.506,63 8.259,95 385,46 12% 5.506,63 

8.259,95 11.013,27 715,86 15% 8.259,95 

11.013,27 16.519,90 1.128,86 19% 11.013,27 

16.519,90 22.026,54 2.175,12 23% 16.519,90 

22.026,54 33.039,81 3.441,65 27% 22.026,54 

33.039,81 44.053,08 6.415,23 31% 33.039,81 

Enero 

44.053,08 en adelante 9.829,34 35% 44.053,08 

0 5.506,64 0 5% 0 

5.506,64 11.013,27 275,33 9% 5.506,64 

11.013,27 16.519,90 770,93 12% 11.013,27 

16.519,90 22.026,54 1.431,73 15% 16.519,90 

22.026,54 33.039,81 2.257,72 19% 22.026,54 

33.039,81 44.053,08 4.350,24 23% 33.039,81 

44.053,08 66.079,61 6.883,29 27% 44.053,08 

66.079,61 88.106,15 12.830,46 31% 66.079,61 

Febrero 

88.106,15 en adelante 19.658,69 35% 88.106,15 

0 8.259,95 0 5% 0 

8.259,95 16.519,90 413,00 9% 8.259,95 

16.519,90 24.779,86 1.156,39 12% 16.519,90 

24.779,86 33.039,81 2.147,59 15% 24.779,86 

33.039,81 49.559,71 3.386,58 19% 33.039,81 

49.559,71 66.079,61 6.525,36 23% 49.559,71 

66.079,61 99.119,42 10.324,94 27% 66.079,61 

99.119,42 132.159,23 19.245,69 31% 99.119,42 

Marzo 

132.159,23 en adelante 29.488,03 35% 132.159,23 

0 11.013,27 0 5% 0 

11.013,27 22.026,54 550,66 9% 11.013,27 

22.026,54 33.039,81 1.541,86 12% 22.026,54 

33.039,81 44.053,08 2.863,45 15% 33.039,81 

44.053,08 66.079,61 4.515,44 19% 44.053,08 

66.079,61 88.106,15 8.700,48 23% 66.079,61 

88.106,15 132.159,23 13.766,59 27% 88.106,15 

132.159,23 176.212,30 25.660,92 31% 132.159,23 

Abril 

176.212,30 en adelante 39.317,37 35% 176.212,30 

0 13.766,59 0 5% 0 

13.766,59 27.533,17 688,33 9% 13.766,59 

27.533,17 41.299,76 1.927,32 12% 27.533,17 

41.299,76 55.066,35 3.579,31 15% 41.299,76 

55.066,35 82.599,52 5.644,30 19% 55.066,35 

82.599,52 110.132,69 10.875,60 23% 82.599,52 

110.132,69 165.199,03 17.208,23 27% 110.132,69 

165.199,03 220.265,38 32.076,15 31% 165.199,03 

Mayo 

220.265,38 en adelante 49.146,71 35% 220.265,38 



 
 

Tramos de escala (art. 90) Importes acumulados 

Ganancia neta imponible 
acumulada 

Pagarán 

Mes 

De más de $ A $ $ 
Más 
el 

Sobre el excedente 
de $ 

0 16.519,91 0 5% 0 

16.519,91 33.039,81 826,00 9% 16.519,91 

33.039,81 49.559,71 2.312,79 12% 33.039,81 

49.559,71 66.079,62 4.295,18 15% 49.559,71 

66.079,62 99.119,42 6.773,16 19% 66.079,62 

99.119,42 132.159,23 13.050,73 23% 99.119,42 

132.159,23 198.238,84 20.649,88 27% 132.159,23 

198.238,84 264.318,46 38.491,38 31% 198.238,84 

Junio 

264.318,46 en adelante 58.976,06 35% 264.318,46 

0 19.273,22 0 5% 0 

19.273,22 38.546,44 963,66 9% 19.273,22 

38.546,44 57.819,66 2.698,25 12% 38.546,44 

57.819,66 77.092,88 5.011,04 15% 57.819,66 

77.092,88 115.639,32 7.902,02 19% 77.092,88 

115.639,32 154.185,76 15.225,85 23% 115.639,32 

154.185,76 231.278,65 24.091,53 27% 154.185,76 

231.278,65 308.371,53 44.906,60 31% 231.278,65 

Julio 

308.371,53 en adelante 68.805,40 35% 308.371,53 

0 22.026,54 0 5% 0 

22.026,54 44.053,07 1.101,33 9% 22.026,54 

44.053,07 66.079,61 3.083,71 12% 44.053,07 

66.079,61 88.106,15 5.726,90 15% 66.079,61 

88.106,15 132.159,23 9.030,88 19% 88.106,15 

132.159,23 176.212,30 17.400,97 23% 132.159,23 

176.212,30 264.318,45 27.533,17 27% 176.212,30 

264.318,45 352.424,61 51.321,83 31% 264.318,45 

Agosto 

352.424,61 en adelante 78.634,74 35% 352.424,61 

0 24.779,86 0 5% 0 

24.779,86 49.559,71 1.238,99 9% 24.779,86 

49.559,71 74.339,57 3.469,18 12% 49.559,71 

74.339,57 99.119,42 6.442,76 15% 74.339,57 

99.119,42 148.679,13 10.159,74 19% 99.119,42 

148.679,13 198.238,84 19.576,09 23% 148.679,13 

198.238,84 297.358,26 30.974,82 27% 198.238,84 

297.358,26 396.477,68 57.737,06 31% 297.358,26 

Septiembre 

396.477,68 en adelante 88.464,08 35% 396.477,68 

0 27.533,18 0 5% 0 

27.533,18 55.066,34 1.376,66 9% 27.533,18 

55.066,34 82.599,52 3.854,64 12% 55.066,34 

82.599,52 110.132,69 7.158,63 15% 82.599,52 

110.132,69 165.199,03 11.288,60 19% 110.132,69 

165.199,03 220.265,38 21.751,21 23% 165.199,03 

220.265,38 330.398,07 34.416,47 27% 220.265,38 

330.398,07 440.530,76 64.152,29 31% 330.398,07 

Octubre 

440.530,76 en adelante 98.293,43 35% 440.530,76 

 

 

 

 

 



 
 

Tramos de escala (art. 90) Importes acumulados 

Ganancia neta imponible 
acumulada 

Pagarán 

Mes 

De más de $ A $ $ 
Más 
el 

Sobre el 
excedente de $ 

0 30.286,49 0 5% 0 

30.286,49 60.572,98 1.514,32 9% 30.286,49 

60.572,98 90.859,47 4.240,11 12% 60.572,98 

90.859,47 121.145,96 7.874,49 15% 90.859,47 

121.145,96 181.718,94 12.417,46 19% 121.145,96 

181.718,94 242.291,91 23.926,33 23% 181.718,94 

242.291,91 363.437,87 37.858,11 27% 242.291,91 

363.437,87 484.583,83 70.567,52 31% 363.437,87 

Noviembre 

484.583,83 en adelante 108.122,77 35% 484.583,83 

0 33.039,81 0 5% 0 

33.039,81 66.079,61 1.651,99 9% 33.039,81 

66.079,61 99.119,42 4.625,57 12% 66.079,61 

99.119,42 132.159,23 8.590,35 15% 99.119,42 

132.159,23 198.238,84 13.546,32 19% 132.159,23 

198.238,84 264.318,45 26.101,45 23% 198.238,84 

264.318,45 396.477,68 41.299,76 27% 264.318,45 

396.477,68 528.636,91 76.982,75 31% 396.477,68 

Diciembre 

528.636,91 en adelante 117.952,11 35% 528.636,91 

 Nota: 
(1) RG (AFIP) 4003-E (BO: 3/3/2017) y Web AFIP (actualización anual de importes) 


